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ГОЛОВА ТЕРНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

м. Кривий Ріг

І-П ро виділення коштів на організацпр 
та проведення районного туру XIX  
міського фестивалю народної 
творчості «Весна Рудани»

З метою організації та проведення районного туру XIX міського фестивалю народної 
творчості «Весна Рудани», виявлення та підтримки кращих дитячих і молодіжних художніх 
колективів й окремих виконавців, збереження, розвитку та популяризації нематеріальної 
культурної спадщини, аматорського мистецтва, формування у підростаючого покоління 
активної громадської позиції та національно-патріотичної свідомості, керуючись наказом 
управління культури, департаменту освіти і науки, виконкому Криворізької міської ради 
від 27.01.2021 № 15/20 «Про проведення XIX міського фестивалю народної творчості 
«Весна Рудани», відповідно до рішень Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про 
обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», Тернівської 
районної у місті ради від 23.12.2020 № 16 «Про внесення змін в пункт 1 рішення Тернівської 
районної у місті ради від 26.12.2018 № 315 «Про затвердження Програми розвитку галузі 
культури у Тернівському районі міста Кривого Рогу на 2019-2021 роки»:

1. Виділити кошти в сумі 18 000,00 (вісімнадцять тисяч гривень 00 копійок) для 
придбання заохочувальних призів учасникам 8 000,00 (вісім тисяч гривень 00 
копійок) гривень та святкового оформлення 10 000,00 (десять тисяч гривень 00 
копійок) районного туру XIX міського фестивалю народної творчості «Весна 
Рудани».

2. Фінансовому відділу виконкому районної у місті ради (Валентина Костіна) 
профінансувати кошти в сумі 18 000,00 (вісімнадцять тисяч гривень 00 копійок) 
гривень за рахунок асигнувань, затверджених бюджетом Тернівського району у місті 
Кривий Ріг на 2021 рік.

3. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради (Алла Воробйова) 
оплатити подані накладні з коштів з коштів бюджету Тернівського району у місті 
Кривий Ріг на 2021 рік.

4. Відділу культури виконкому районної у місті ради (Олена Волошина) винести 
питання про затвердження виділених коштів на засідання чергової сесії районної у 
місті ради.

5. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Володимир Кіясь) оприлюднити дане розпорядження на 
офіційному вебсайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет 
у визначений законодавством термін.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови 
районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Аллу Внукову.

Голова районної у  місті ради Антон Недоступ
Зідно з оригіналом
Завідувач Олена Міщук


